
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                                           Ψαχνά, 15 Φεβρουαρίου  2019
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ                   Αριθμ. Πρωτ. : 2689
                                                                        

                                                                        ΠΡΟΣ  
                                                       ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
 
   Παρακαλείσθε να προσέλθετε  σε Δημόσια τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό
Κατάστημα  την  21η  του  μηνός  Φεβρουαρίου   του  έτους  2019,  ημέρα  της
εβδομάδος  Πέμπτη    και  ώρα   08:30  π.  μ,  για  να  συσκεφθούμε  και  ν’
αποφασίσουμε για τα παρακάτω  θέματα : 
ΘΕΜΑ 1ο : «Περί έγκρισης τριμηνιαίων απολογιστικών στοιχείων 4ου τριμήνου του
έτους 2018, για την εκτέλεση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2018».
ΘΕΜΑ  2ο:  «Περί  Έγκρισης  αποφάσεων  Δημάρχου  για  εκχιονισμό  Δημοτικών
Οδών. »
ΘΕΜΑ 3ο: « Περί έγκρισης - επικύρωσης πρακτικού δικαιολογητικών κατακύρωσης
μειοδότη  συνοπτικού  διαγωνισμού  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας  με  τίτλο
τίτλο : ΄΄ Προμήθεια υλικών συντήρησης δικτύων ηλεκτροφωτισμού (λαμπτήρες
και ηλεκτρολογικό υλικό) και ειδών φωταγωγήσεων (διάκοσμου υλικού ) της ΔΕ
Διρφύων  του  Δήμου  Διρφύων  Μεσσαπίων  ΄΄  ενδεικτικής  προϋπολογισθείσης
δαπάνης 69.940,12 ευρώ με το ΦΠΑ».
ΘΕΜΑ  4ο: «Περί  έγκρισης   τεχνικών  προδιαγραφών  και  κατάρτισης  όρων
διακήρυξης  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας  με  τίτλο:  ΄΄  Προμήθεια  και
τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Διρφύων
– Μεσσαπίων” ενδεικτικής προϋπολογισθείσης δαπάνης 199.967,36 ευρώ με το
ΦΠΑ».
ΘΕΜΑ  5ο: «Περί  έγκρισης   τεχνικών  προδιαγραφών  και  κατάρτισης  όρων
διακήρυξης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων
και  συνοδευτικού  εξοπλισμού  του  Δήμου  Διρφύων-Μεσσαπίων  ενδεικτικής
προϋπολογισθείσης δαπάνης 220.000,00 ευρώ με το ΦΠΑ ».
ΘΕΜΑ 6ο: «  Περί ελέγχου μηνιαίων στοιχείων του Ταμείου , μηνών Οκτωβρίου –
Δεκεμβρίου 2018».
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